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La alcaldesa no permitió que se votara al no aparecer la petición expresamente en las mociones 





El pasado viernes 5 se celebró el pleno extraordinario propuesto por  Grupo Municipal Socialista, dada la evidente falta de mantenimiento en  los parques y jardines de nuestro municipio, situación que es evidente  para cualquier vecino/a, y que desde el Grupo Socialista llevamos  denunciando desde el año 2015.

Durante el transcurso del pleno, el Grupo Socialista pudo exponer con  ejemplos muy claros e incontestables como la empresa hace un  incumplimiento sistemático del contrato, ante la pasividad de un Equipo  de Gobierno, que en palabras de la Concejala de Medio Ambiente y también  de la Alcaldesa, reconocieron esos incumplimientos, sin ofrecer ninguna  solución ni plantear sanciones a la empresa, ni nada que pueda poner  remedio a esta situación.

Algo que tampoco fueron capaces de justificar, es quién está visando  las facturas para su posterior pago, tal como recoge el pliego  administrativo que debe hacerse, siendo cantidades de casi 100.000 euros  mensuales, que se abonan sin ningún tipo de control por parte de la  administración, sin saber si los trabajos se realizan o no.

Los argumentos del Equipo de gobierno para  justificar la falta de control, son pueriles, ya que hablan de que no  hay técnicos o de que el contrato es malo, si tan malo es el contrato,  ¿porqué en 3 años no han hecho nada para cambiarlo? ¿Por qué quieren  firmar una prórroga del mismo si es tan deficiente? ¿Por qué no han  elaborado un nuevo pliego en los 3 años que han tenido para hacerlo?  ¿Por qué la alcaldesa siendo la responsable de Personal, no previó que  harían falta plazas en Medio Ambiente para poder hacer el seguimiento de  un contrato de esta envergadura? ¿Quién autoriza los pagos? ¿Quién  supervisa el trabajo de la empresa? Todas estas preguntas quedaron sin  respuesta, mientras la concejala aportaba datos facilitados por la  empresa, y la alcaldesa achacaba a la herencia recibida, una vez más, su  incapacidad de gestionar, después de más de 3 años en el gobierno.
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